Tect pna 10 knacca W.A.
foH4YapoB 0650MOB C oTBeTamu

TecToBble 3apaHua no nutepaTtype pna 10 knacca no Teme: W.A.
FoHyapoB «06nomos>»

MpaBuNbHLIM BapuaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. B kakom ropy 6bino onybnukoBaHo npousBepeHune WU.A. loH4yapoBa
«06nomoB»?

A) B 1959 ropy
6) B 1829 ropy
B) B 1839 ropay
+ ) B 1859 ropy

2. B kKakom nutepatypHomM xypHane Obno onyb6bnukoBaHoO
npousBegeHue?

+ A) «0TeyeCTBEHHbIE 3aMUCKU»
b) «CoBpeMeHHUK»

B) «MOCKBUTSAHUH»

) «PycCknn BECTHUK»

3. K Kakomy xaHpy oOoTHocutca npou3BepeHue W.A. TloHyapoBa
«06nomoB»?

A) MNoBecTb
+ b) CounanbHO-6bLITOBOM pOMaH
B) WcTopuyeckun pomaH

) KomMepus
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4. Ha npotsaxeHun ckonbkux net WN.A. FoHyapoB nucan «06nomoBa»?
A) 1 rop

B) 5 nert

B) 10 nert

+ ) 12 ner

5. B Kakom nutepaTypHOM HanpaBJieHUu OblIO CO3[AHO npou3BepeHue
«0bnomoB»?

+ A) Peanusm

b) PoMaHTn3M

B) CeHTuUMeHTanu3m

M) Knaccuumsm

6. Kakas ocHoBHas npobnema nogHAaTta W.A. FoH4YapoBbiM B pomaHe?
A) lMpobneMa oTUOB U OeTeu

b) be3Haka3aHHOCTb MOCTYNKOB TeX, KTO WMMeeT BNacCTb

B) BnuaHue uepkBu Ha obuwecTBO

+ ') CraHoBNeHWe HOBOro pycckoro obuecTtBa

7. Kakue coumanbHO-NCcuUxosioruyeckume npoodnembl nogHATH B pomaHe?
+ A) lMpobneMa nuwHero 4yenoseka

b) lMpobneMa ManeHbKOro 4enoBeka

B) 3aBucuMMOCTb OT 0OWECTBEHHOr0 MHEHUSA

') HepaBHOnpaBue couuasnbHbIX CIOEB

8. B cBoém pomaHe W.A. ToHyapoB BBEén siBNeHue 0O6IOMOBLUHBI,
KOoTOopoe BROCNEeQCTBUU CTajio HapuuaTesnbHbiM cnoBom. YT10 OHO



o3HayaeT?

A) YrHeTeHue pyccKOro Hapopfa

+ b) be3Bonue, cocTtodHMe neHun, anatum M b6e3pgesTeNbLHOCTHU.
B) ObenHeHMe nNpoCTbIX PYCCKUX CEMEMN

) To xe caMoe, 4TO U KPEnoCTHOe MpaBso.

9. Yem cTpawHa «oOGnomoBuWUHa»?

+ A) [erpapauvein caMoro 4esoBeka

b) N3MeHeHMeM obwecTBEHHOro CTpoOA

B) YrHeTeHneM cnabbix u 0b6e300neHHbIX

B) YcuneHneM HepaBeHCTBa CoOUMalNbHbIX CII0EB

Tect 10. N3 CKONMbKMX YacTen COCTOUT pomMaH «06s0moB»?
A) N3 1

B) U3 2

B) Us 3

+ ) N3 4

11. Kakas 0cCOOeHHOCTb npuUCYyTCTBYeT B CUCTeMe nepcoHaxew
pomaHa?

A) MuHMManbHOE KONMYeCTBO AEUCTBYHWIUMX UL

B) B poMaHe NpUCYTCTBYWT TOJSIbKO MyXCKue obpa3bl

+ B) [poTmMBONOCTaBfIeHHble OpYr OPYry MyXCKMe U XeHCKue obpa3bl
') TosBopsawue dpamMunnmn

12. Kakoe coObiTue siBNseTCs KyJbMMUHauuen pomaHa «006momoB»?

A) Oyanb WTtonbua u 06nomMoBa



b) Ccopa Wnbu Wnbuya un Wtonbua

B) Cesanbba Wnbun Unbuya c Arapben MaTBeeBHOMU
+ ') 06bbsicHeHue Unbu Wnbuya B nwbBu Onbre
13. B 4ém 3akyaeTcsa pa3BsA3Ka pomaHa?

+A) B pa3pbiBe OTHoOweHun 065omMoBa M Onbru M BO3BpalleHUM ero K
Tano4ykaMm M OUBaHy

6) B cMepTn Unbn Unbuua

B) B xeHntbbe 06nomoBa

) B peakuun 06nomoBa Ha XeHUTbOy lWlTonbua v Onbru
14. OTKkypa 3Hakombl WlTonby u 06nomoB?

A) lltonby — papa 06nomMoBa

6) OHu BpaTbs

+ B) lkonbHele Opy3bs

) Y Hux 6bina ogHa KopMunauua

15. Kro takou 3axap?

A) Osapwowka 06noMoBa Mo MaTePUHCKOW NUHUK

+ b) Cnyra, cnyxawun 06noMoBYy Bepon M npaBOod C CaMOro OeTCTBa
B) MneMaHHuUK Onbru

) OBowponHbin 6bpaT Onbru

16. Kem 6bin nbs Unbuy 06n0mMoOB?

A) lpajom

b) [epxan Toprosyw faBKy

B) NopoaCkMM YMHOBHMKOM



+ ) lNoMewmkom

17. Ipe HaxopgutcAa Wnba WUnbuy npu nepBoM 3HAKOMCTBE C HUM
yutarena?

A) ObepaeTt y ceba B rocTtuHowm

+ b) Jlexut B noctenu

B) HaxomuTtca Ha nporynke B napke

) Enpet B roctn K Onbre

18. Ckonbko net 6bno Unbe Unbuuy?

A) 20-25

+ b) 30-32

B) 40-42

) 50

19. Kakas Beuwb Obila CUMBOJIOM O00JIOMOBLMHbI?
+ A) Xanart

b) OuBaH

B) Ogmesno

') KHura

Tect-20. Wnbsa Wnbuy paboTtan Korpa-Hubypb?
A) Hukorpga He paboTan, Xun Ha POAMTENbCKOE HacnencTtBo

+ B) PaboTtan, Ho ponycTwun owubkKy W YBONMUICS, He MOOXAABWMKCH
HaKa3aHuqa

B) PaboTtan, HO ero yBOMWAM 3a AONYWEHHY OWWOKY

) PaboTtaeT BO BpeMs OMUCAHHbLIX COOLITUN



21. Komy npuHapnexaTt cnepywwue cnoBa: «YBsA3, Jwbe3Hsin gpyr, no
ywn yBsi3. W cnen, m rnyx, m Hem fgnsi BCero oCTasbHOro B mupe. A
BoiigeT B nwau, bymetr co BpemMeHeM BopoYaTb p[esiaMu U YUHOB
HaxBaTaeT.. Y HaC 3TO Ha3biBaeTCcs Toxe Kapbepou! A kak masno TyT
yesioBeKa-TO HYXHO: yMa ero, BOJIM, YyBCTBa — 3ayem 3TO0?
Pockowb! U npoxunBetr CBOM BeK, M He NOWEBEJINTCSA B HEM MHOroe,
MHoroe.. A mexpy Tem pabotraetr ¢ pAgBeHaguatTu OO NATU B
KaHuensapuu, C BOCbMM [O [BEeHapguaTh [oMa — HeCYaCTHbIN!»?

+ A) 06nomoBy

b) Wronbuy

B) CyobbuHCcKOMy

') Bonkosy

22. 0 Kakou xu3HU meyTtan 06nomoB?

+ A) Kak B panékoM npowsnoM B poaHou 06NOMOBKe, rpge XW3Hb
NpoTeKaeT MNSIaBHO U pa3MepeHHOo

b) O cBeTckon Xu3Hum B [lleTepbypre, uTobOb BbiCwee o06wecTBO €ero
NPUHANO B CBOU pAnbl

B) XeHnTbCca M ¥uTb 60nbwon ceMbEéW C KpacaBULEW XeHOM u 3
0eTuwKamm

) YT cnyxuTb B MNOMAK U 3acnyxuTb 6oeBble Harpapgbl
23. Kakon obpa3 xu3Hu Bén ltonbu?

A) Jlexan Ha OuBaHe

b) Bcé penan He cneuwa

+ B) bBbln NOCTOAHHO B OBUXEHUU

) Bc& cBOé BpeMs NOCBAWAN TOMbLKO BeOeHM X039UCTBA

24. Yto 3acTtasuno 0650MOBa OKOHYATENIbHO «MPOCHYTbCHA»?



A) Mpue3n lWTonbua

b) XenHutbba 3axapa

B) lepee3sn B ropop

+ ') NeHne Onbru

25. Kto Obin nepBon nwboBbio Onbru WnbuMHCKOW?
A) litonby,

b) Myxospos

+ B) 06nomos

') Bonkos

26. Kakyw xeptBy npuHecna MNuweHuupiHa papu cBoeun nwd6Bu K Wnbe
Unbunuy?

A) OTBeprna cocToATeNIbHOr0 yxaxépa

6) Pewwna nonHOCTbW OTKa3aTbCA OT MUPCKUX yTex
B) Cnacna Wnbw Wnbuya ueHon COOCTBEHHOW XU3HWU
+ ') OTpeknacb oT bpaTa

27. Komy npuHapnexaTt cnepywume cnoBa: «Her, s tebs He ocTtasJio
Tak. Yepe3 Hepenw Thi He y3Haewb cebsi. Yxe Bevyepom si coobuy
Tebe nogpobHbIN nnaH O TOM, YTO S HaMepeH pgenatb C cobou m c
Tobou, a tenepb opgeBaucsi. llocton, s BCTPSAXHY Tebs»?

+ A) lWTonbuy

b) Myxosdposy

B) 3axapy

) CynbbuHCKOMY

28. Kak cnoxunacb Xu3Hb Wnbu WUnbuya 06nomoBa?



+ A) XeHunca Ha Arapbe MaTBeeBHE W Yy HUX POOUIICA CbIH
b) Tak u ocTanca nexatb Ha CBOEM OMBaHE OAOMH
B) XeHunca Ha Onbre WNbUMHCKOW M Yy HUX ObINO [BOE pOeTewn

) YMep OT ropsiykum 4Yepe3 HEeCKONbKO JeT nocjie ONUCbiBaeMbIX
cobbiTUN

29. Kak cnoxunacb Xu3Hb 3axapa?

A) 3aBén CBOE X035IUCTBO

+ b) Cran npocutb MWUNOCTLIHIO

B) YMep cpa3y nocsie CMepTu XO039UHa

) Cran npucnyxusatb [OPYroMy [OBOPAHUHY
TecTt_30. Yem 3akoHuyuncsa pomaH «06aomoB»?

A) MNpwu3HaHueM O0nbrMm 0 TOM, 4YTO OHa BCW XU3Hb nwbuna WUnbw
Nnbnya

6) MNpuxopom liTonbua Ha Moruny 06nomMoBa
+ B) Paccka3oMm Wtonbua nutepatopy uctopumn Unbun Nnbuya

') Paccka3oM llTonbua AHOpWe O XM3HU ero oTua



